
Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

Ф-21.11-05.01/ 
292.00.1/Б/ОК20-

1-2024 

Випуск 1 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  22 / 1 

 

 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

Ф-21.11-05.01/ 
292.00.1/Б/ОК20-

1-2024 

Випуск 1 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  22 / 2 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність 

підприємства» для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» освітньо-професійна 

програма «Міжнародні економічні відносини» затверджена Вченою радою 

факультету національної безпеки, права та міжнародних відносин від 27 серпня 

2024 р., протокол № 8. 
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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників 
Галузь знань, спеціальність, 

освітній ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів 4 
Галузь знань 

29 «Міжнародні відносини» 
Обов’язкова 

Модулів – 1 

Спеціальність 

292 «Міжнародні економічні 

відносини» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 
2-й - 

Семестр 

Загальна кількість годин – 

120 

4-й - 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 4  

самостійної роботи – 3,5 

Освітній ступінь «бакалавр» 

32 год. - 

Практичні 

32 год. - 

Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

56 год. - 

 

Вид контролю:  

екзамен 

 

Частка аудиторних занять і частка самостійної та індивідуальної роботи у 

загальному обсязі годин з навчальної дисципліни становить: 

для денної форми навчання – 53 % аудиторних занять, 47 % самостійної та 

індивідуальної роботи. 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою навчальної дисципліни є формування у студентів теоретичних 

знань та практичних навичок, необхідних для ефективного здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств з урахуванням актуальних 

соціально-економічних, геополітичних тенденцій та процесів. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

– забезпечення розуміння нормативно-правової бази регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства в Україні;  

– формування теоретичних знань щодо здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства; 

– розвиток компетенцій у сферах управління персоналом, фінансами, 

маркетингом та операційною діяльністю підприємств, які працюють у 

зовнішньоекономічній сфері; 

– формування навичок аналізу зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства, а також прийняття стратегічних і тактичних рішень у бізнесі; 

– ознайомлення з правовими, соціальними та етичними аспектами ведення 

бізнесу на зовнішньоекономічному рівні. 

Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 

292 «Міжнародні економічні відносини» освітньо-професійна програма 

«Міжнародні економічні відносини»: 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

СК2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, 

технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх 

основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо функціонування та 

розвитку міжнародних економічних відносин. 

СК4 Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і макрорівнях.  

СК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти 

та принципи регулювання міжнародної торгівлі.  

СК15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування 

міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності України.  

СК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати 

й ефективно використовувати їх в практичній діяльності.  

СК17. Здатність застосовувати міжнародні правила торгівлі для регулювання 

обов'язків, витрат і ризиків між контрагентами під час укладання та виконання 
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міжнародних торговельних контрактів у рамках формування та реалізації 

зовнішньоторговельної політики з метою забезпечення економічної безпеки 

України. 

Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні 

відносини»: 

РН1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, 

усвідомлюючи необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти 

толерантність та готовність до інноваційних змін.  

РН11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега -, макро -, мезо - і мікрорівнях. 

РН12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, 

зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки 

результативності їх функціонування. 

РН22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування 

міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності України.  

РН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя для 

здобування знань, з метою підтримки професійної компетентності на високому 

рівні.  

РН26. Обґрунтовувати застосування міжнародних правил торгівлі для 

ідентифікації та управління витратами і ризиками між контрагентами під час 

укладання та виконання міжнародних торговельних контрактів з метою 

забезпечення економічної безпеки України та підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняних суб'єктів господарювання на міжнародних 

ринках товарів і послуг. 

 Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати наступні Soft skills: 

- комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне спілкування; 

уміння грамотно спілкуватися по e-mail; вести дискусію і відстоювати свою 

позицію; навички працювати в команді; 

- уміння виступати привселюдно: навички, необхідні для виступів на публіці; 

навички проведення презентації; 

- керування часом: уміння справлятися із завданнями вчасно; 

- гнучкість і адаптивність: гнучкість, адаптивність і здатність змінюватися; 

уміння аналізувати ситуацію, орієнтування на вирішення проблеми; 

- лідерські якості: уміння спокійно працювати в напруженому середовищі; 

уміння ухвалювати рішення; уміння ставити мету, планувати діяльність; 

- особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, 

терпіння, повага до оточуючих. 
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3. Програма навчальної дисципліни 

МОДУЛЬ 1 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика зовнішньоекономічної 

діяльності (ЗЕД) підприємства 
 

Тема 1. Теоретичні основи здійснення зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства (ЗК8, ЗК10, ЗК12, СК2, СК16, СК17, РН1, РН22, РН26) 

Сутність та принципи ЗЕД. Основні суб’єкти та види ЗЕД. Право суб’єктів 

господарювання на здійснення ЗЕД. Характерні риси сучасної системи ЗЕД. 

Принципи провадження ЗЕД в контексті національної безпеки. 

 

Тема 2. Система регулювання ЗЕД України (ЗК8, ЗК12, СК2, СК4, СК6, 

СК15, СК17, РН22, РН23, РН26) 

Зовнішньоекономічна політика України. Характеристика основних 

показників розвитку зовнішньоекономічного сектора країни. Показники 

структури розвитку ЗЕД. Показники інтенсивності та ефективності розвитку ЗЕД. 

Регулювання ЗЕД в контексті національної безпеки України.  

 

Тема 3. Митно-тарифне регулювання ЗЕД (ЗК8, ЗК10, СК4, СК15, СК16, 

РН22, РН23) 

Сутність митного регулювання ЗЕД. Принципи митного регулювання. Митні 

органи України: завдання, функції, структура. Види і методи здійснення митного 

контролю. Характеристика митних режимів: експорту, імпорту, транзиту, 

реекспорт), реекспорту, переробки на митній території України.  

 

Тема 4. Нетарифні методи регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності в Україні (ЗК8, ЗК12, СК2, СК6, СК15, СК17, РН11, РН22, РН26) 

Сутність та особливості нетарифного регулювання ЗЕД. Види та методи 

нетарифного регулювання ЗЕД. Паратарифні методи. Заходи цінового контролю. 

Фінансові заходи. Методи кількісного контролю. Автоматичне ліцензування. 

Монополістичні заходи. Технічні бар'єри.  

 

Тема 5. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства (ЗК8, ЗК10, СК2, СК4, СК6, СК15, СК16, РН11, РН22, РН23) 

Державна політика валютного регулювання в Україні. Система валютного 

контролю. Порядок відкриття рахунків в іноземній валюті. Валютні операції та 

валютне регулювання.  

 

Тема 6. Особливості функціонування підприємств на зовнішніх ринках 

(ЗК8, ЗК12, СК2, СК4, СК6, СК15, СК16, РН1, РН11, РН22, РН26) 

Передумови і мотивація виходу підприємств на зовнішні ринки. 

Класифікація і характеристика форм виходу на зовнішні ринки. Критерії вибору 
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форм виходу підприємств на зовнішні ринки. Спільне та пряме іноземне 

інвестування як форми виходу підприємства на зовнішні ринки. Умови 

функціонування підприємств на зовнішніх ринках. 
 

Змістовий модуль 2. Елементи управління ЗЕД підприємства 
 

Тема 7. Економічний аналіз ЗЕД підприємства (ЗК8, ЗК10, ЗК12, СК2, 

СК4, СК6, СК15, СК16, РН12, РН22, РН23) 

Зміст, завдання та методи економічного аналізу в сфері 

зовнішньоекономічних зв’язків. Аналіз та оцінка ефективності експортних 

операцій. Аналіз та оцінка ефективності імпортних операцій. Аналіз фінансового 

стану підприємства-контрагента. 

 

Тема 8. Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів (ЗК8, ЗК10, 

ЗК12, СК2, СК4, СК6, СК15, СК16, СК17, РН1, РН11, РН22, РН26) 

Форми зовнішньоекономічних контрактів. Порядок укладання 

зовнішньоекономічних контрактів. Умови зовнішньоекономічних контрактів та 

Інкотермс. Арбітражне застереження у зовнішньоекономічному контрактів. 

Принципи укладання контрактів в сфері ЗЕД в контексті національної безпеки. 

 

Тема 9. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування ЗЕД 

підприємства (ЗК8, ЗК12, СК2, СК4, СК6, СК15, СК16, РН1, РН22, РН23) 

Суть, способи та форми розрахунків. Визначення валюти ціни та валюти 

платежу. Форми розрахунків. Засоби розрахунків.  

 

Тема 10. Організація і технологія міжнародних перевезень (ЗК8, ЗК10, 

ЗК12, СК2, СК4, СК6, СК15, СК16, РН1, РН22, РН26) 

Сутність та система регулювання міжнародних перевезень. Правове 

регулювання міжнародних перевезень. Вибір виду транспорту. Особливості 

міжнародних перевезень різними видами транспорту: морським, залізничним, 

автомобільним, авіаційним. Товарно-транспортна документація. Формування ціни 

на транспортні послуги, експедиторське обслуговування міжнародних перевезень. 

Міжнародні, транспортні коридори.  

 

Тема 11. Економічна ефективність ЗЕД (ЗК8, ЗК10, ЗК12, СК2, СК4, СК6, 

СК15, СК16, РН1, РН12, РН22, РН23) 

Ефективність зовнішньоекономічної діяльності, її сутність і принципи 

оцінки. Показники ефективності експортних та імпортних операцій. Оцінка 

економічної ефективності діяльності спільних підприємств. Шляхи підвищення 

ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємства.  

 

Тема 12. Ризики у зовнішньоекономічній діяльності підприємства (ЗК8, 

ЗК10, ЗК12, СК2, СК4, СК6, СК15, СК16, РН1, РН22, РН23) 
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Сутність ризику у ЗЕД та його види. Основні етапи управління ризиком у 

зовнішньоекономічній діяльності підприємства. Методи оцінювання ризику у 

зовнішньоекономічній діяльності підприємства. Шляхи мінімізації ризиків у ЗЕД. 
 

4. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Змістові модулі і теми 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

у
сь

о
го

 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 
 

са
м

о
ст

ій
н

а 
р
о
б

о
та

 

у
сь

о
го

 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 
 

са
м

о
ст

ій
н

а 
р
о
б

о
та

 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) 

підприємства 

Тема 1. Теоретичні основи здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства 
10 2 4 4 - - - - 

Тема 2. Система регулювання ЗЕД України 10 4 2 4 - - - - 

Тема 3. Митно-тарифне регулювання ЗЕД 10 2 2 6 - - - - 

Тема 4. Нетарифні методи регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності в Україні 
10 4 2 4 - - - - 

Тема 5. Валютне регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства 
10 2 4 4 - - - - 

Тема 6. Особливості функціонування 

підприємств на зовнішніх ринках 
10 2 2 6 - - - - 

Разом за змістовий модуль 1 60 16 16 28 - - - - 

Змістовий модуль 2. Елементи управління ЗЕД підприємства 

Тема 7. Економічний аналіз ЗЕД підприємства 10 2 4 4     

Тема 8. Структура і зміст зовнішньоекономічних 

контрактів 
10 4 2 4 - - - - 

Тема 9. Міжнародні розрахунки і банківське 

обслуговування ЗЕД підприємства 
10 2 2 6 - - - - 

Тема 10. Організація і технологія міжнародних 

перевезень 
10 4 2 4 - - - - 

Тема 11. Економічна ефективність ЗЕД 10 2 4 4 - - - - 

Тема 12. Ризики у зовнішньоекономічній 

діяльності підприємства 
9 2 1 6 - - - - 

Разом за змістовий модуль 2 59 16 15 28 - - - - 

Модульний контроль 1 1 - 1 - - - - - 

РАЗОМ 120 32 32 56 - - - - 
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5. Теми практичних занять 
 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) 

підприємства 

1 
Тема 1. Теоретичні основи здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства 
4 - 

2 Тема 2. Система регулювання ЗЕД України 2 - 

3 Тема 3. Митно-тарифне регулювання ЗЕД 2 - 

4 
Тема 4. Нетарифні методи регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності в Україні 
2 - 

5 
Тема 5. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства 
4 - 

6 
Тема 6. Особливості функціонування підприємств на зовнішніх 

ринках 
2 - 

Разом за змістовий модуль 1 16 - 

Змістовий модуль 2. Управлінські рішення, ризики та ділова етика 

 ведення бізнесу 

7 Тема 7. Економічний аналіз ЗЕД підприємства 4 - 

8 Тема 8. Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів 2 - 

9 
Тема 9. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування ЗЕД 

підприємства 
2 

- 

10 Тема 10. Організація і технологія міжнародних перевезень 2 - 

11 Тема 11. Економічна ефективність ЗЕД 4 - 

12 Тема 12. Ризики у зовнішньоекономічній діяльності підприємства 1 - 

Разом за змістовий модуль 2 15 - 

Модульний контроль  1 - 

РАЗОМ 32 - 
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6. Завдання для самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

МОДУЛЬ 1 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) 

підприємства 

1 

Тема 1. Основи здійснення зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства 

1. Основні види зовнішньоекономічної діяльності: зовнішня 

торгівля, міжнародна виробнича кооперація, міжнародне 

науково-технічне співробітництво, міжнародне інвестиційне 

співробітництво, валютнофінансові і кредитні операції 

4 - 

2 

Тема 2. Система регулювання ЗЕД України 

1. Зовнішньоекономічна політика держави.  

2. Основні етапи розвитку ЗЕД в Україні.  

3. Характеристика основних показників розвитку 

зовнішньоекономічного сектору країни. Платіжний баланс 

України: його структура та характеристика. 

4 - 

3 

Тема 3. Роль держави в регулюванні зовнішньоекономічного сектору 

економіки 

1. Сутність та цілі системи регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності.  

2. Державні інститути регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності.  

3. Міжнародні інститути регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності.  

4. Органи державного регулювання ЗЕД в Україні: система та 

функції. 

6 - 

4 

Тема 4. Нетарифні методи регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності в Україні 

1. Система оподаткування ЗЕД в Україні та її основні принципи. 

2. Порядок відшкодування ПДВ при експорті.  

3. Основні пільги суб’єктам ЗЕД, що діють на території України.  

4. Особливості міжнародного оподаткування.  

5. Міжнародне подвійне оподаткування. 

4 - 

5 

Тема 5. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства 

1. Поняття та види торговельних операцій в ЗЕД.  

2. Характеристика та порядок здійснення 

зовнішньоторговельних операцій купівлі-продажу.  

3. Орендні операції.  

4. Спільне підприємництво в зовнішньоекономічній діяльності. 

4 - 

6 

Тема 6. Особливості функціонування підприємств на зовнішніх 

ринках 

1. Поняття світової ціни. Особливості трансфертних цін.  

2. Базисні умови постачання.  

6 - 
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№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

3. Формування базисної ціни товару 

Разом за змістовий модуль 1 28 - 

Змістовий модуль 2. Елементи управління ЗЕД підприємства 

6 

Тема 7. Економічний аналіз ЗЕД підприємства 

1. Сутність та особливості компенсаційних угод.  

2. Операції в рамках промислового співробітництва 

4 - 

7 

Тема 8. Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів 

1. Франчайзингова угода.  

2. Поняття, ознаки та елементи договору франчайзингу.  

3. Переваги та недоліки франчайзинга. 

4 

- 

 

Тема 9. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування ЗЕД 

підприємства 

1. Економічна природа лізингу.  

2. Поняття і види міжнародних орендних операцій. Умови 

міжнародного орендного договору й обов'язки сторін.  

3. Поняття та класифікація лізингових угод. Умови лізингового 

договору. Ліссер і рейтер.  

4. Види лізингу. Різновиди лізингових угод. Сучасні міжнародні 

лізингові операції. Найтиповіша схема лізингової операції 

6 

- 

8 

Тема 10. Організація і технологія міжнародних перевезень 

1. Міжнародні транспортні перевезення.  

2. Вибір виду транспорту.  

3. Автомобільні перевезення.  

4. Повітряні перевезення.  

5. Трубопровідний транспорт 

4 

- 

9 

Тема 11. Економічна ефективність ЗЕД 

1. Мета і завдання створення вільних економічних зон.  

2. Світовий досвід розвитку вільних економічних зон. 

4 

- 

10 

Тема 12. Ризики у зовнішньоекономічній діяльності підприємства 

1. Страхування у зовнішньоекономічній діяльності.  

2. Страхові документи у ЗЕД. 

6 

- 

Разом за змістовий модуль 2 28 - 

РАЗОМ 56 - 

 

7. Індивідуальні самостійні завдання 

 

Для виконання індивідуального завдання студент обирає одну із 

запропонованих тем. Завдання повинно бути виконано у вигляді презентації 

обсягом 12-15 слайдів. Презентація повинна містити графіки, таблиці, рисунки, 

мапи тощо. Інформація кожного слайду повинна мати посилання на джерело. 
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Презентація не повинна містити великих обсягів текстових описів. Текст 

допускається лише в частині опису результатів SWOT-аналізу та висловлення 

пропозицій. Обов’язковим є список використаної літератури та джерел. 

Перелік тем для виконання індивідуального завдання 

1. Сутність понять «зовнішньоекономічні зв'язки» і «зовнішньоекономічна 

діяльність».  

2. Характеристика основних причин розвитку зовнішньоекономічних зв’язків 

країни.  

3. Основні теорії управління зовнішньоекономічною діяльністю.  

4. Суть протекціоністських заходів та основні форми протекціонізму.  

5. Основні етапи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні.  

6. Держава як суб’єкт зовнішньоекономічної діяльності.  

7. Регіон як суб’єкт зовнішньоекономічної діяльності.  

8. Підприємство як суб’єкт зовнішньоекономічної діяльності.  

9.Складові зовнішньоекономічної політики держави.  

10. Зовнішньоторговельна політика як складова зовнішньоекономічної 

політики держави.  

11. Валютна політика як складова зовнішньоекономічної політики держави.  

12. Політика у сфері стимулювання іноземних інвестицій як складова 

зовнішньоекономічної політики держави.  

13. Митно-тарифна політика як складова зовнішньоекономічної політики 

держави.  

14. Показники обсягу зовнішньоекономічних зв’язків.  

15. Показники інтенсивності зовнішньоекономічних відносин.  

16. Показники структури зовнішньоекономічних зв’язків.  

17. Показники динаміки зовнішньоекономічних відносин.  

18. Показники результативності зовнішньоекономічної діяльності.  

19. Складові платіжного балансу країни.  

20. Принципи зовнішньоекономічної діяльності України.  

21. Суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності.  

22. Основні види зовнішньоекономічної діяльності.  

23. Характеристика системи регулювання зовнішньоекономічної діяльності.  

24. Систематизація методів регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 
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8. Методи навчання 

 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються методи 

навчання, що сприяють досягненню відповідних програмних результатів.  

 
Результат навчання Методи навчання 

1 2 

РН1. Відповідально ставитися до професійного 

самовдосконалення, усвідомлюючи 

необхідність навчання впродовж усього життя, 

проявляти толерантність та готовність до 

інноваційних змін.  

 

вербальні (проблемні лекції, лекції-

візуалізації, лекції-дискусії); наочні 

(демонстрація); практичні (різні види 

вправ та завдань); інтерактивні методи 

навчання (дебати, мозковий штурм); 

ситуаційний метод. 

РН11. Обґрунтовувати власну думку щодо 

конкретних умов реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега -, макро -, мезо - і 

мікрорівнях. 

 

вербальні (проблемні лекції, лекції-

візуалізації, лекції-дискусії); наочні 

(демонстрація); практичні (різні види 

вправ та завдань); інтерактивні методи 

навчання (дебати, мозковий штурм); 

ситуаційний метод. 

РН12. Здійснювати комплексний аналіз 

складних економічних систем, зіставляти та 

порівнювати їх складові, оцінювати й 

аргументувати оцінки результативності їх 

функціонування. 

 

вербальні (проблемні лекції, лекції-

візуалізації, лекції-дискусії); наочні 

(демонстрація); практичні (різні види 

вправ та завдань); інтерактивні методи 

навчання (дебати, мозковий штурм); 

ситуаційний метод. 

РН22. Застосовувати відповідні методи, правила 

і принципи функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності України.  

 

вербальні (проблемні лекції, лекції-

візуалізації, лекції-дискусії); наочні 

(демонстрація); практичні (різні види 

вправ та завдань); інтерактивні методи 

навчання (дебати, мозковий штурм); 

ситуаційний метод. 

РН23. Усвідомлювати необхідність навчання 

впродовж життя для здобування знань, з метою 

підтримки професійної компетентності на 

високому рівні.  

 

вербальні (проблемні лекції, лекції-

візуалізації, лекції-дискусії); наочні 

(демонстрація); практичні (різні види 

вправ та завдань); інтерактивні методи 

навчання (дебати, мозковий штурм); 

ситуаційний метод. 

РН26. Обґрунтовувати застосування 

міжнародних правил торгівлі для ідентифікації 

та управління витратами і ризиками між 

контрагентами під час укладання та виконання 

міжнародних торговельних контрактів з метою 

забезпечення економічної безпеки України та 

підвищення конкурентоспроможності 

вітчизняних суб'єктів господарювання на 

міжнародних ринках товарів і послуг. 

 

вербальні (проблемні лекції, лекції-

візуалізації, лекції-дискусії); наочні 

(демонстрація); практичні (різні види 

вправ та завдань); інтерактивні методи 

навчання (дебати, мозковий штурм); 

ситуаційний метод. 
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9. Методи контролю 

 

Перевірка досягнення програмних результатів навчання здійснюється з 

використанням наступних методів. 

 
Результат навчання Методи контролю 

1 2 

РН1. Відповідально ставитися до 

професійного самовдосконалення, 

усвідомлюючи необхідність навчання 

впродовж усього життя, проявляти 

толерантність та готовність до 

інноваційних змін.  
 

– Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 
на проблемні запитання 
– Перевірка виконання домашніх завдань, 
практичних завдань, вправ, кейсів 
– Експрес-тестування 
– Перевірка виконання та захист 
індивідуальних завдань 
– Перевірка виконання завдань модульного 
контролю 
– Екзамен 

РН11. Обґрунтовувати власну думку 

щодо конкретних умов реалізації 

форм міжнародних економічних 

відносин на мега -, макро -, мезо - і 

мікрорівнях. 

 

– Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 
на проблемні запитання 
– Перевірка виконання домашніх завдань, 
практичних завдань, вправ, кейсів 
– Експрес-тестування 
– Перевірка виконання та захист 
індивідуальних завдань 
– Перевірка виконання завдань модульного 
контролю 
– Екзамен 

РН12. Здійснювати комплексний 

аналіз складних економічних систем, 

зіставляти та порівнювати їх складові, 

оцінювати й аргументувати оцінки 

результативності їх функціонування. 

 

– Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 
на проблемні запитання 
– Перевірка виконання домашніх завдань, 
практичних завдань, вправ, кейсів 
– Експрес-тестування 
– Перевірка виконання та захист 
індивідуальних завдань 
– Перевірка виконання завдань модульного 
контролю 
– Екзамен 

РН22. Застосовувати відповідні 

методи, правила і принципи 

функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності 

України.  
 

– Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 
на проблемні запитання 
– Перевірка виконання домашніх завдань, 
практичних завдань, вправ, кейсів 
– Експрес-тестування 
– Перевірка виконання та захист 
індивідуальних завдань 
– Перевірка виконання завдань модульного 
контролю 
– Екзамен 

РН23. Усвідомлювати необхідність 

навчання впродовж життя для 

здобування знань, з метою підтримки 

– Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 
на проблемні запитання 
– Перевірка виконання домашніх завдань, 
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професійної компетентності на 

високому рівні.  
 

практичних завдань, вправ, кейсів 
– Експрес-тестування 
– Перевірка виконання та захист 
індивідуальних завдань 
– Перевірка виконання завдань модульного 
контролю 
– Екзамен 

РН26. Обґрунтовувати застосування 

міжнародних правил торгівлі для 

ідентифікації та управління витратами 

і ризиками між контрагентами під час 

укладання та виконання міжнародних 

торговельних контрактів з метою 

забезпечення економічної безпеки 

України та підвищення 

конкурентоспроможності вітчизняних 

суб'єктів господарювання на 

міжнародних ринках товарів і послуг. 
 

– Усне опитування, участь у дискусії, відповіді 
на проблемні запитання 
– Перевірка виконання домашніх завдань, 
практичних завдань, вправ, кейсів 
– Експрес-тестування 
– Перевірка виконання та захист 
індивідуальних завдань 
– Перевірка виконання завдань модульного 
контролю 
– Екзамен 

 

10. Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Положення про оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти у Державному університеті «Житомирська 

політехніка» та розподілу балів, що наведений нижче. 

Система оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни включає поточний, модульний та підсумковий контроль – 

для здобувачів денної форми навчання. 

Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня засвоєння знань, 

формування умінь і навичок здобувачів вищої освіти впродовж вивчення ними 

матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. Поточний контроль 

здійснюється під час проведення навчальних занять.  

Модульний контроль проводиться з метою оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти за модуль (змістові модулі) навчальної дисципліни. 

Модульний контроль проводиться під час навчального заняття після завершення 

вивчення матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. 

Модульний контроль здійснюється у формі тестових завдань.  

Підсумковий контроль проводиться для підсумкового оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. 

Підсумковий контроль здійснюється після завершення вивчення навчальної 

дисципліни. Підсумковий контроль проводиться у формі екзамену. Процедура 

складання екзамену визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у 

Державному університеті «Житомирська політехніка». 
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Розподіл балів з навчальної дисципліни 

 

Види робіт здобувача вищої освіти 
Кількість балів за 

семестр 

Для здобувача денної форми навчання 

Виконання завдань поточного контролю 60 

Виконання завдань модульного контролю 40 

Підсумкова семестрова оцінка 100 

 

Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю 

 

Види робіт здобувача вищої освіти 

Кількість балів за семестр 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Виконання завдань під час навчальних занять 40 - 

Виконання та захист індивідуальних самостійних завдань 20 - 

Виконання науково-дослідної роботи та інших видів робіт 
(додаткові – заохочувальні бали): 

1) написання конкурсної наукової роботи та захист з участю; 
2) написання конкурсної наукової роботи без участі; 
3) публікація наукової статті у фахових виданнях; 
4) підготовка та публікація тез із виступом; 
5) підготовка та публікація тез без виступу; 
6) індивідуальні дослідження без публікації; 
7) залучення або доєднання до неформальних позанавчальних 

заходів; 
8) членство та дослідницька робота у гуртках та центрах 

університету  

до 20 - 

Разом за виконання завдань поточного контролю 60 - 

 

Розподіл балів за виконання завдань під час навчальних занять 

Види робіт здобувача вищої освіти 

Кількість балів за семестр 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Відповіді (виступи) на заняттях 10 - 

Участь у дискусії 10 - 

Виконання поточних тестових завдань 10 - 

Виконання та захист завдань, кейсів 10 - 

Разом за виконання завдань під час навчальних занять 40 - 
 

З метою застосування цілих чисел для оцінювання активностей здобувачів 

вищої освіти під час навчальних занять протягом семестру використовується 100-

бальна шкала оцінювання кожного окремо виду робіт. Розрахунок набраних 

здобувачем вищої освіти балів за виконання завдань під час навчальних занять за 
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семестр проводиться за формулою: 

 

РНЗ = (РВ100 × ВКВ + РУД100 × ВКУД + Р… × ВК…) × КНЗ,              (1) 

 

де РНЗ – кількість набраних здобувачем вищої освіти балів за виконання 

завдань під час навчальних занять за семестр; 

РВ100, РУД100, Р… – кількість набраних здобувачем вищої освіти балів за семестр 

відповідно за відповіді (виступи) на заняттях, за участь у дискусії, за виконання 

іншого виду робіт, визначеного викладачем (кожний окремо вид робіт на 

навчальних заняттях оцінюється за 100-бальною шкалою); 

ВКВ, ВКУД, ВКТЗ, ВКЗК – вагові коефіцієнти відповідно за відповіді (виступи) 

на заняттях, за участь у дискусії, за виконання поточних тестових завдань, за 

виконання та захист завдань, кейсів. Значення вагових коефіцієнтів становить для 

денної форми:  

ВКВ = 10 ÷ 40 = 0,25; 

ВКУД = 10 ÷ 40 = 0,25; 

ВКТЗ = 10 ÷ 40 = 0,25; 

ВКЗК = 10 ÷ 40 = 0,25. 

КНЗ – коригувальний коефіцієнт. Значення коригувального коефіцієнту 

становить КНЗ = 40 ÷ 100 = 0,4. 

 

Розподіл балів за виконання завдань модульного контролю 

Види робіт здобувача вищої освіти денної форми навчання 

Кількість балів за семестр 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Виконання завдань модульного контролю 1 40 - 

Разом за виконання завдань модульного контролю 40 - 

 

Якщо здобувач вищої освіти денної форми навчання виконав завдання 

модульного контролю і з урахуванням отриманих балів за поточний контроль 

набрав у сумі 60 балів або більше, він може погодити дану оцінку в електронному 

кабінеті і вона стане семестровою оцінкою за вивчення навчальної дисципліни.  

Якщо здобувач вищої освіти денної форми навчання під час вивчення 

навчальної дисципліни набрав 60 балів або більше і бажає покращити свій 

результат успішності, він проходить процедуру підсумкового контролю у формі 

екзамену. Набрані бали за виконання завдань підсумкового контролю, а також 

бали за поточний контроль сумуються і формується семестрова оцінка з 

навчальної дисципліни. Бали, які здобувач вищої освіти набрав за виконання 

завдань модульного контролю, при цьому не враховуються під час розрахунку 

семестрової оцінки з навчальної дисципліни. 

Здобувач вищої освіти допускається до процедури підсумкового контролю у 

формі екзамену, якщо за виконання завдань поточного контролю набрав 20 балів 
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або більше. 

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав 

15−19 балів, він отримує право за власною заявою опанувати окремі теми 

(змістові модулі) навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені навчальним 

планом освітньої програми. Вивчення окремих складових навчальної дисципліни 

понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми, здійснюється у 

вільний від занять здобувача вищої освіти час. 

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав від 

0 до 14 балів (включно), він вважається таким, що не виконав вимоги робочої 

програми навчальної дисципліни та має академічну заборгованість. Здобувач 

вищої освіти отримує право за власною заявою опанувати навчальну дисципліну у 

наступному семестрі понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої 

програми. 

Процедура надання додаткових освітніх послуг здобувачу вищої освіти з 

метою вивчення навчального матеріалу дисципліни понад обсяги, встановлені 

навчальним планом освітньої програми, визначена у Положенні про надання 

додаткових освітніх послуг здобувачам вищої освіти в Державному університеті 

«Житомирська політехніка». 

 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті 

 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній 

освіті в рамках окремих тем навчальної дисципліни, здійснюється викладачем за 

зверненням здобувача вищої освіти та представленням документів, які 

підтверджують результати навчання (сертифікати, свідоцтва, скріншоти тощо). 

Рішення про визнання та оцінка за відповідну частину освітнього компонента 

приймається викладачем за результатами співбесіди зі здобувачем вищої освіти. 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній 

освіті в рамках цілого освітнього компонента, здійснюється за процедурою, яка 

визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у Державному 

університеті «Житомирська політехніка». 

 

Рекомендовані курси: 

Prometheus. Економіка для всіх. URL: https://prometheus.org.ua/course/course-

v1:NaUKMA+103+2015_T1 

Prometheus. Україна на шляху до ЄС. URL: 

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/ukraine-road-to-eu/ 

Udemy. Finance Fundamentals. URL: 

https://www.udemy.com/course/fundamentals-of-financial-

services/?couponCode=2021PM25 

Дія.Освіта. URL: https://osvita.diia.gov.ua/courses 

https://prometheus.org.ua/course/course-v1:NaUKMA+103+2015_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:NaUKMA+103+2015_T1
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/ukraine-road-to-eu/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/ukraine-road-to-eu/
file:///D:/Rabota/Акредитація/292/Нова%20папка/Finance%20Fundamentals
https://osvita.diia.gov.ua/courses
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Шкала оцінювання 
 

Шкала ЄКТС Національна шкала 100-бальна шкала 

A Відмінно 90-100 

B 
Добре 

82-89 

C 74-81 

D 
Задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
Незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

11. Глосарій 

 

№ з/п Термін державною мовою Відповідник англійською мовою 

1 Експорт Export 

2 Імпорт Import 

3 Прогнозування доходів Income Forecasting 

4 Митний тариф Customs Tariff 

5 Конкуренція Competition 

6 Зовнішньоекономічний контракт Foreign Trade Contract 

7 Міжнародна логістика International Logistics 

8 Фрахт Freight 

9 Логістика Logistics 

10 Управління виробництвом Production Management 

11 Стратегії продажів Sales Strategies 

12 Відносини з клієнтами Customer Relations 

13 Інновації Innovations 

14 Ризики Risks 

15 Пом'якшення ризиків Risk Mitigation 

16 Цифровий маркетинг Digital Marketing 

17 Соціальні медіа маркетинг Social Media Marketing 

18 Зовнішня торгівля Foreign Trade 

19 Контент-маркетинг Content Marketing 

20 Інкотермс Incoterms 
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12. Рекомендована література 

 

Основна література 

1. Герчаківський С.Д., Сідляр В.В. Фіскальне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. Навчальний посібник. Тернопіль, 2020. 250 с. URL: 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/45652/1/%d0%a4%d0%a0%d0%97%d0 

%95%d0%94.pdf 

2. Гобела В. В. Управління зовнішньоекономічною діяльністю & Management of 

Foreign Economic Activity: навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2021. 244 с. 

URL: http://surl.li/phfizz 

3. Зовнішньоекономічна діяльність : навчальний посібник. Видання 6-те, перероб. 

та доп. / За ред. Козака Ю. Г. К.: «Центр учбової літератури», 2019. 292 с. 

http://surl.li/umgleq 

4. Мохонько Г.А. Організація підприємницької діяльності: навчальний посібник. 

Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. 61 с. http://surl.li/oziltq 

5. Тищенко В.Ф. Основи зовнішньоекономічної діяльності та митної справи: 

навчальний посібник / В. Ф. Тищенко, В. М. Остапенко. Харків : ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця, 2022. 193 с. URL: 

http://repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/28182/1/2022  

6. Підприємництво та основи бізнесу. Практикум: Навчальний посібник / 

[Біляк Т.О., Бірюченко С.Ю., Бужимська К.О., та ін.]; під заг. ред. Т.П. Остапчук. 

Житомир: Житомирська політехніка, 2023. 280 с. URL.: http://surl.li/oefcbv 

 

Допоміжна література 

1. Abramova I., Kirillovich O. The Analytical Estimation of the Financial Results of 

the Enterprises of Housing and Communal Services. Scientific Horizons. 9(82), 2019. 

pp.13-19. URL.: https://doi.org/10.33249/2663-2144-2019-82-9-13-19 

2. Абрамова І. В. Аналітична оцінка результатів роботи сільськогосподарських 

підприємств в умовах невизначеності. Економічні горизонти. 3(21), 2022. С. 83-

90. URL.: https://doi.org/10.31499/2616-5236.3(21).2022.263105 

3. Абрамова І. В. Оцінка фінансового стану та джерел формування капіталу 

сільськогосподарських підприємств. Капіталізація аграрного сектору економіки : 

кол. моногр. за заг. ред. Л.В. Недільської. Житомир: О.О. Євєнок, 2021. С. 63-83. 

4. Господарський кодекс України [Електронний ресурс]. Верховна Рада України; 

Кодекс від 16.01.2003 № 436-IV. URL.: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/436-15 

5. Недільська Л.В., Абрамова І.В. Рейтингова оцінка рівня розвитку бізнесу в 

територіальних громадах Житомирщини. Роль бухгалтерського обліку, аудиту та 

податкової політики у розбудові незалежної України на шляху до Європейського 

Союзу: зб. праць учасників Міжнар. наук.-практ. конф. (10 листоп. 2022 р.). 

Житомир: Поліський національний університет, 2022. 331 с. URL.: 

http://surl.li/uoypz. 

6. Марченко О. С. Бізнес-консалтинг: навч. посіб. Харків : Право, 2019. 204 с.  

https://sciencehorizon.com.ua/uk/journals/10.33249/2663-2144-2019-82-9-13-19
https://doi.org/10.31499/2616-5236.3(21).2022.263105
http://surl.li/uoypz
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7. Мельник Л. Г., Карінцева О. І. Економіка і бізнес: підручник. Суми : 

Університетська книга, 2021. 316 с. 

8. Організація підприємницької діяльності : конспект лекцій. Ю. В. Чорток, А. В. 

Євдокимова. Суми : Сумський державний університет, 2020. 81 с. 

9. Орлова К. Є. Управління бізнесом: підручник. Житомир: Державний 

університет «Житомирська політехніка», 2019. 319 с 

10. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань: Закон від 15.05.2003 № 755-IV 

URL.: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/755-15 

11. Про затвердження форм заяв у сфері державної реєстрації юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: Мін’юст України. Наказ 

від 18.11.2016 № 3268/5 URL.: http://zakon5.rada. gov.ua/laws/show/z1500-16 

12. Про захист економічної конкуренції. Закон України від 11.01.2001 № 2210-III. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#Text  

13. Про зовнішньоекономічну діяльність. Закон України від 16 квітня 1991 року 

№ 959-ХІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text.  

14.  Про інститути спільного інвестування (пайові і корпоративні інвестиційні 

фонди). Закон України від 15.03.2001 р. № 2299-3 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5080-17#Text  

15. Про ліцензування видів господарської діяльності. Закон від 02.03.2015 № 222-

VIII (Редакція від 19.08.2022). URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/222-19.  

16.  Про підприємництво. Закон від 07.02.1991 № 698- XII (Редакція від 

11.02.2022). URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/698-12.  

17. Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в 

Україні: Закон України від 22.03.2012 № 4618-VI URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4618-17 

18. Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року. Указ від 30.09.2019 

№ 722/2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text 

 

13. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

 

1. Бібліотека імені В.Вернадського: http://www.nbuv.gov.ua 

2. Офіційний портал Верховної ради URL: http://rada.gov.ua  

3. Сайт Державної служби статистики України. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua/  

4. Сайт Європейського союзу. URL: http://europa.eu/  

5. Сайт інституту економіки та прогнозування НАН України. URL: 

http://ief.org.ua 

6. Сайт Міністерства закордонних справ в Україні. URL: https://mfa.gov.ua/ 

7. Сайт Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України. URL: http://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA. 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/755-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5080-17#Text
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/222-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/698-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4618-17
http://ief.org.ua/
http://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA
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8. Сайт Національного інституту стратегічних досліджень. URL: 

https://niss.gov.ua/ 

9. Сайт Організації економічного співробітництва і розвитку. URL:  

http://www.oecd.org 

10. Сайт Організації об’єднаних націй. URL: http://www.un.org 

11. Сайт Представництва Європейської Комісії в Україні. URL: 

https://www.euam-ukraine.eu/ua/eu-and-euam/ 

12. Сайт Світового банку. URL: http://www.worldbank.org 

13. Сайт Світової організації торгівлі. URL: https://www.wto.org  

14. Урядовий портал. URL: https://www.kmu.gov.ua  

15. Єдиний державний реєстр Міжнародних організацій, членом яких є 

Україна. URL: https://mfa.gov.ua/mizhnarodni-vidnosini/uchast-u-mizhnarodnih-

organizaciyah 

 

Рекомендовані інформаційні ресурси для виконання індивідуального 

завдання 

1. https://www.countryreports.org/ 

2. http://news.bbc.co.uk/2/hi/country_profiles/default.stm 

3. https://www.oecd.org/regional/regional-policy/country-profiles.htm 

4. https://unctadstat.unctad.org/CountryProfile/en-GB/index.html 

5. https://gwis.jrc.ec.europa.eu/apps/country.profile/ 

6. https://tradeeconomics.com/country-profile/ 

7. https://databank.worldbank.org/source/world-development-indicators 

8. https://ourworldindata.org/ 

9. https://www.theglobaleconomy.com/ 

10. https://wits.worldbank.org/countrystats.aspx?lang=en 

11. https://oec.world/en 

12. https://atlas.cid.harvard.edu/ 

13. Human Development Index. URL: http://surl.li/rxskq 

14. Economic Freedom Index. URL: https://www.heritage.org/index/ranking 

15. Doing Business. URL: https://archive.doingbusiness.org/en/doingbusiness  

 

http://www.oecd.org/
http://www.un.org/
https://mfa.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/mizhnarodni_vidnosini/dokumenty/reestr-mizhnarodnikh-organizatsiy-2022.xlsx
https://mfa.gov.ua/storage/app/sites/1/Docs/mizhnarodni_vidnosini/dokumenty/reestr-mizhnarodnikh-organizatsiy-2022.xlsx
http://news.bbc.co.uk/2/hi/country_profiles/default.stm
https://unctadstat.unctad.org/CountryProfile/en-GB/index.html
https://gwis.jrc.ec.europa.eu/apps/country.profile/
https://databank.worldbank.org/source/world-development-indicators
https://ourworldindata.org/
https://www.theglobaleconomy.com/
https://oec.world/en
https://atlas.cid.harvard.edu/

